



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	128073
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/12/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	19446
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ARQBOX ARQUITECTURA Y DISEÑO S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DUTAN BALAREZO VERONICA PRISCILA
IDENTIFICACIÓN	1720109212
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 915 DEL 22/03/2011.- NOT. 31 DEL 03/06/2010 DCH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 6 DÍA(\$) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2018

DHA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LONG (RELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DELECANTÓN QUE CONTRE DE CONTR

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL NTO JOSE DE SUCRE N54-103

Agono Mercantil del Car



1